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Od 2007. godine kroz centre izvrsnosti prošlo je 12.000 učenika; od svega 38 

srednjoškolaca na početku rada centara došlo smo do 783 učenika osnovnih i srednjih 

škola, a od 6 mentora na početku, danas s učenicima rade 144 mentora

Centri izvrsnosti Varaždinske županije danas su službeno počeli s radom. U centre 

izvrsnosti ove školske godine upisano je 783 učenika, od čega je 473 osnovnoškolaca i 

310 srednjoškolaca, a s njima će raditi 144 mentora.

Uspješan rad u Prvoj gimnaziji Varaždin poželjeli su im župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav 

Huđek.

Župan Stričak  tom je prilikom podsjetio kako je Županija još školske godine 2002./2003. 

osigurala dodatnu nastavu za darovite učenike s područja matematike i fizike, a godinu 

dana poslije i iz informatike.



- S radom centara izvrsnosti na način na koji oni danas djeluju započelo se 2007. godine. 

Tada je centre izvrsnosti pohađalo svega 38 učenika pod vodstvom šest mentora. Od tada 

do danas je kroz centre izvrsnosti prošlo oko 12 tisuća naših učenika. Ove godine se u 

centre izvrsnosti upisalo 783 učenika o kojima brine 144 mentora. Govorimo o 14 centara 

izvrsnosti iz znanja i pet centra izvrsnosti iz strukovnih zanimanja - rekao je župan Stričak 

dodavši kako je o vrijednosti cijeloga projekta najbolje govore uspjesi učenika na 

nacionalnim i međunarodnim natjecanjima, poput onih prošle školske godine kada su 

učenici osvojili ukupno 105 medalja.

- Usuđujem se reći da su centri izvrsnosti brend obrazovanja Varaždinske županije – rekao

je župan Stričak.

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek rekao je 

kako je u centre izvrsnosti uloženo mnogo truda i financija.

- Kroz sve ove godine interes učenika za naše centre izvrsnosti je veliki. Tu je riječ o 

talentirani, nadareni, visoko motivirani učenici koji svoju darovitost i kreativnost mogu 

izraziti upravo kroz rad centara. Pažnja se posvetila i osposobljavanju i usavršavanju 

mentora koji s njima rade, u ulaganje u opremu i to je program koji daje rezultate - 

naglasio je pročelnik Huđek nadovezavši se kako je župan Stričak potpisao kandidaturu 

Varaždinske županije za članstvom Predsjedništva Europske mreže za strukovno 

obrazovanje i cjeloživotno učenje.

Ravnateljica Prve gimnazije Varaždin Janja Banić istaknula je kako je rad u centrima 

izvrsnosti temeljen na timskom radu, s vrhunskim mentorima, u moderno opremljenim 

praktikumima i modernom opremom, te se svakoj temi pristupa istraživački.

- Radionice su različitog tipa, trudimo se da budu aktualne i da prate suvremene trendove i

sve ono što se događa u stručnim područjima. Kako je to rad s darovitom učenicima te 

kako bi imali zajamčenu korist tog rada, potrebna je individualizacija – objasnila je 

ravnateljica Banić naglasivši kako je interes učenika velik.

- Učenici vole doći u centre, vole da im se posveti vrijeme i vole se fokusirati na ono što je 

baš u njihovom interesu. I ne samo da je broj djece koja pohađaju centre izvrsnosti iz 



godine u godinu veći, već se i darovitost djece danas bolje prepoznaje, a tome je svakako 

doprinijela i edukacija mentora koja im je dala dobre temelje da bolje i lakše prepoznaju 

takvu djecu – zaključila je ravnateljica Banić.










